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Objetivo General. Describir las opiniones y

percepciones que los resultados de las elecciones

presidenciales y parlamentarias generaron en la

opinión pública nacional.

Tipo de Estudio. Investigación cuantitativa

descriptiva mediante la aplicación de una encuesta

semi-estructurada que fue aplicada telefónicamente

a teléfonos móviles.

Población Objetivo. Chilenos y chilenas de 18 años y

más, Santiago y Regiones.

Ficha Técnica

Tamaño y Error Muestral. El tamaño de la muestra

fue de 800 casos, lo que corresponde a un margen de

error muestral de 3.5 puntos a nivel de resultados

totales.

Ajuste de la Muestra. Con el objetivo de ajustar la

muestra encuestada a la distribución poblacional, ésta

fue ponderada de acuerdo a los criterios de Zona

Geográfica, Sexo, Edad y GSE.

Fecha del Trabajo de Campo. Desde el 22 al 24 de

noviembre de 2017.
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Pensando en las elecciones presidenciales y parlamentarias del pasado
domingo 19 de noviembre, ¿Qué resultado es el que más le sorprendió?,
¿Algún otro?
(B: 800 CASOS)
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Pensando en cómo creía usted que le iba a ir a cada candidato en la
elección presidencial, ¿usted diría que…obtuvo menos votos de los que
usted esperaba, igual número de votos de los que usted esperaba o más
votos que los que usted esperaba?
(B: 800 CASOS)
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Se excluye de la gráfica % “no sabe, no responde”.



Cuando se enteró de los resultado electorales que obtuvo (CANDIDATO),
¿Qué emoción representa mejor lo que usted sintió en ese momento?
(B: 800 CASOS)
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Según lo que usted piensa, ¿Cuál coalición política salió más fortalecida
en las elecciones…?
(B: 800 CASOS)
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En general, las fuerzas políticas se clasifica como izquierda, centro y
derecha. Según su opinión, ¿Qué fuerza política ganó las elecciones?. Y
¿Qué fuerza política perdió las elecciones?
(B: 800 CASOS)
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A continuación le voy a leer una serie de iniciativas que en la actualidad
se discuten en el debate público. Utilizando una escala de 1 a 5 en donde
1 es “nada importante” y 5 “muy importante”, ¿Qué tan importante son
para usted las siguientes iniciativas?
(B: 800 CASOS)
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A su juicio, ¿El próximo Presidente de Chile debe revertir, mantener o
profundizar…?
(B: 800 CASOS)

9

-14% -22% -24% -22% -23% -31% -32% -34%

20% 27% 34%
16% 16% 20% 21% 18%

65% 48% 39%
56% 56% 47% 43% 45%

LA GRATUIDAD EN LA
EDUCACIÓN SUPERIOR

LA DESPENALIZACIÓN DEL
ABORTO

EL MATRIMONIO
IGUALITARIO

LA REFORMA TRIBUTARIA LA REFORMA
CONSTITUCIONAL

LA
DESMUNICIPALIZACIÓN

DE LOS COLEGIOS

EL FIN DEL COPAGO EN
COLEGIOS PARTICULAR

SUBVENCIONADOS

EL FIN DE LA SELECCIÓN
EN LOS COLEGIOS

REVERTIR MANTENER PROFUNDIZAR

Se excluye de la gráfica % “no sabe, no responde”.



10

Según lo que usted cree, si Alejandro Guillier llega a ser Presidente, ¿Él va
a revertir, mantener o profundizar las reformas impulsadas en el actual
Gobierno?. Y si Sebastián Piñera llega a ser Presidente…?

(B: 800 CASOS)

18%

37%
39%

6%

REVERTIR MANTENER PROFUNDIZAR NS/NR

GUILLIER

47%

28%

21%

5%

REVERTIR MANTENER PROFUNDIZAR NS/NR

PIÑERA



11

En la actual coyuntura que vive el país, ¿Usted diría que Chile necesita
fomentar el crecimiento económico y empleo o asegurar derechos
sociales, como salud, educación y pensiones?
(B: 800 CASOS)
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Si el país fuera una casa. Según lo que usted piensa, esta casa debería…
(B: 800 CASOS)
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Utilizando una escala de 1 a 7 como en el colegio, ¿Qué nota le podría
usted al desempeño político de las siguientes coaliciones?

(B:800 CASOS)
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Imagínese que han pasado 10 años, ¿Usted cree que…seguiría existiendo como coalición política?.
¿Y usted cree que…seguiría existiendo como coalición política en 5 años más?. ¿Y en 1 año?.

(B:800 CASOS)
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